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 Ata da 15ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 2ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
Estado do Rio de Janeiro, realizada em 31 de março de 2026. 

Aos trinta e um dias do mês de março do ano 2026 (dois mil e Vinte e seis), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza, sendo secretariado pelo Vereador 

José Antônio Martins Filho 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-

se o comparecimento dos Senhores Vereadores: Jean Pierre Borges de 

Souza (Professor Jean Pierre), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho 

de Zé Maia), José Antônio Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene 

Conceição dos Santos (Mislene de André), Marcio Soares de Souza, 

Moisés de Oliveira Batista (Moisés Batista), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), Paulo Rodrigues de Santana (Paulo Santana), 

Jackson de Souza Almeida (Jackson de Souza), Pedro Henrique 

Oliveira de Abreu (Pedro Abreu). Com a presença unânime dos membros 

da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária e a Vereadora Mislene de André fez a Leitura do Versículo 

Bíblico. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 

Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Em seguida o Sr. 

Presidente deu início a Sessão solene Comemorativa ao Dia Internacional 

da Mulher, convidando a Vereadora Mislene a tomar o seu assento na 

Presidência da Mesa, com a execução do Hino Nacional e do Hino da 

cidade de São Pedro da Aldeia. O Sr. Presidente convidou a Pastora 

Danielle Abrantes que se dirigiu a todos os presentes, direcionando 

palavras de fé, força e de encorajamento a todas as mulheres presentes. Em 

seguida o Vereador Professor Jean Pierre – Presidente desta Casa, falou 

sobre a sua iniciativa em criar a Medalha Sheila Atalla discorrendo acerca 

da Resolução nº 2.014/2024 de sua autoria e convidou a Sra. Elaine 

Mendes que falou um pouco sobre a luta e contribuição da Professora 

Sheila Atalla na vida das mais diversas pessoas e para o Município. O Sr. 

Presidente convidou para fazer parte da Mesa a Secretária de Saúde A Sra. 

Maria Márcia, a Secretária de Administração a Dra. Roberta, a Deputada 

Estadual Laura Carneiro, a Vice-Prefeita de Magé Sra. Jamille Cozzolino 

Harb, a Secretária de Governança e Sustentabilidade de Saquarema Sra. 
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Manoela Ramos de Souza Gomes Alves, destacando a presença de diversas 

autoridades presentes como o Vereador de Magé e vários Secretários da 

municipalidade e do Prefeito Fábio do Pastel. Dando prosseguimento o Sr. 

Presidente convidou o Presidente da Comissão Permanente dos Direitos da 

Mulher – Vereador Moisés Batista que falou em nome da Comissão, 

exaltando o papel da mulher e parabenizando a todas. Dando continuidade 

à solenidade, o Sr. Presidente convidou o Secretário de Cultura e Esposa 

que cantou uma música de Gonzaguinha em homenagem às mulheres. Com 

a palavra o Sr. Presidente falou da importância de diversas mulheres na sua 

vida e como Presidente destacou a importância das mulheres que 

contribuem diariamente nesta Casa, fazendo uma linda homenagem em 

reconhecimento as chefes de setores e a todas que fazem parte do quadro de 

servidoras. Neste momento o Sr. Presidente convidou o Vereador Vitinho 

de Zé Maia que fez a entrega das Medalhas a Sra. Jandira Maia da Costa, 

Sra. Lucimar Antunes Pacheco e Sra. Josete Siqueira. O Vereador Zezinho 

Martins fez a entrega das Medalhas à Sra. Márcia Cristina Bento dos 

Santos, Sra. Fátima de Jesus Cardoso e Sra. Suzana da Silva Santos. A 

Vereadora Mislene de André fez a entrega das Medalhas à Professora 

Luzineli Maria Machado, Professora Mirna Soares de Souza e Sra. 

Manoela Ramos de Souza Gomes Alves. O Vereador Marcio Soares fez a 

entrega das Medalhas a Dra. Angela Anciães, Professora Mary Pedrosa 

Pereira de Souza e Dra. Tálita Costa de Figueiredo. O Vereador Moisés 

Batista fez a entrega das Medalhas a Sra. Leilamar Eurídice de Oliveira 

(Leilinha), Professora Leci Silva Serpa e a Professora Cláudia Guimarães. 

O Vereador Fernando de Souza fez a entrega das Medalhas a Professora 

Sandra Fernandes Guimarães, Sra. Norma Almo da Silva e Sra. Maria 

Márcia Sampaio Fontes. Com a palavra o Vereador Jackson de Souza fez a 

entrega das Medalhas a Sra. Dayana Campanario Monteiro do Nascimento 

Xavier, 3º Sargento PM Natália Silva de Lima Gomes, Sra. Jamile 

Cozzolino Harb – Vice-Prefeita de Magé. O Vereador Pedro Abreu fez a 

entrega das Medalhas a Sra. Deputada Estadual Laura Carneiro, Sra. 

Renata Cristiane de Oliveira e Dra. Melânia Hoffmam Braga. O Vereador 

Paulo Santana fez a entrega das Medalhas a Sra. Angela Maria Ferreira de 

Barros, Sra. Maria de Fátima Rodrigues de Souza e a Professora Ana Laura 

Machado Pereira in Memoriam. Em seguida o Sr. Presidente fez a entrega 

das Medalhas a Sra. Mariana Cunha, a Dra. Roberta Magalhães Carvalho 

Pereira e a Professora Elaine Mendes Vieira Cardoso. O Vereador também 

fez uma linda homenagem a única representante feminina nesta Casa, 

Vereadora Mislene. Dando continuidade a Secretária do Município de 
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Saquarema Sra. Manuela falou em nome de todas as homenageadas. 

Finalizando o Sr. Presidente convidou os colegas Vereadores que prestaram 

homenagens às mães, esposas e filhas presentes. Nada mais havendo a 

tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

presente Sessão e marcou Sessão Ordinária para 5ª feira, 02 de abril, às 

11h00. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho, 1º 

Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, 

pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada 

pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 31 de março de 2026. 

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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